
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ 

на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 202 Захист і карантин рослин 

Херсонський державний аграрно-економічний університет 

 

Підготовка фахівців у галузі захисту і карантину рослин для 

агропромислового комплексу України є актуальним і важливим завданням для 

закладів вищої освіти. Тому реалізація освітньо-професійної програми «Захист і 

карантин рослин» другого (магістерського) рівня вищої освіти в Херсонському 

державному аграрно-економічному університеті, яка відбувається в постійній 

активній співпраці з провідними підприємствами галузі, зокрема з компанією 

«Сингента», повністю відповідає сучасним викликам, що постають перед 

аграріями та науковцями у цей складний час. 

Співробітництво між ХДАЕУ та ТОВ «Сингента» відбувається за 

багатьма напрямами освітньої та наукової діяльності впродовж тривалих років. 

У рамках цієї співпраці викладачі та здобувачі застосовують в освітньому 

процесі й наукових дослідженнях сучасні розробки компанії. У свою чергу 

співробітники нашої компанії, навчаючись в аспірантурі ХДАЕУ, отримують 

необхідні сучасні теоретичні знання від викладачів, які задіяні в ОПП «Захист і 

карантин рослин». 

Перелік обов’язкових компонент ОПП Захист і карантин рослин повністю 

забезпечує ґрунтовну теоретичну й практичну підготовку здобувачів у сфері 

захисту і карантину рослин, дозволяючи їм успішно працювати в нашій 

компанії та інших, займаючи керівні посади. Кадрове, матеріально-технічне, 

інформаційне забезпечення Херсонського державного аграрно-економічного 

університету відповідає вимогам з підготовки магістрів за цією програмою. 

ТОВ «Сингента» зацікавлено в продовженні співпраці з Херсонським 

державним аграрно-економічним університетом з метою залучення 

випускників-магістрів освітньо-професійної програми «Захист і карантин 

рослин» до роботи у компанії для успішного розвитку аграрного виробництва 

регіону. 
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